

TÁJÉKOZTATÁS

az Önkormányzati Szervezési Iroda munkájáról

Az 1990. évi önkormányzati választásokat követően a Szervezési és Jogi Osztály 13 fővel az osztályvezető irányításával végezte a klasszikus értelemben vett titkársági feladatokat 1991. szeptember 31-ig.

Ettől az időponttól a Polgármesteri Hivatalról szóló önkormányzati rendelet alapján Önkormányzati, Szervezési Irodaként működünk.

Az iroda hármas tagoltságban – Szervezési és Jogi Csoport, Informatikai és Ügyiratkezelési Csoport és Hivatalgondnokság – nagyobb létszámmal, tágabb funkciókört lát el.

Végezzük a képviselő-testületi, bizottsági, polgármesteri, alpolgármesteri és a hozzájuk kapcsolódó jegyzői ügyviteli és szervezési feladatokat, közreműködünk a döntés-előkészítésben és a végrehajtás ellenőrzésében.

E tevékenységünk során szinte napi munkakapcsolatunk van a képviselőkkel, a bizottságok, részönkormányzatok nem képviselő tagjaival.

Az iroda törzskari funciói a hivatal működésében a katalizátor szerepét töltik be. Ez a szerteágazó, minden alaptevékenységet átfogó tevékenység nem csupán összehangolja a szervezet működési folyamatait, de nélkülözhetetlen adatnyilvántartást, okirati dokumentálást is jelent.

A képviselő-testületi ülésekről készített jegyzőkönyveket eljuttatjuk a városunkban működő

könyvtárakba, így azok is bepillanthatnak a képviselői munkába, akik nem tudják látogatni az üléseket. Ugyancsak itt tekinthetők meg a képviselő-testület által alkotott rendeletek.

Az 1990-es választásokat követően két esetben volt időközi választás; 1991. februárjában a 6. sz. egyéni választókerületben – a választás eredménytelensége – és 1992. májusában a 13. sz. egyéni választókerületben – képviselői lemondás miatt, melynek szervezése, lebonyolítása többségében ránk hárult.

Irodánk új kihívásnak próbál megfelelni az informatikai csoport életre hívásával. 1991. december 1-jétől alkalmazott rendszer-felügyelő irányításával számítógépes hálózat került kiépítésre a hivatalban.

A számítógépes adatfeldolgozást azokon a területeken kívánjuk alkalmazni, ahol a kézi adatfeldolgozás sok időt rabol el az érdemi munkától, illetve a gyors információ a hagyományos feldolgozással már lehetetlen, így

- ügyiratkezelés,
- népességnylvántartás és választói program,
- készletnyilvántartás,
- segélyezés,
- főkönyvi könyvelés,
- vagyonyilvántartás,
- adónyilvántartás.

Gépesítésünk lehetővé teszi a kiadvány-szerkesztést, szövegszerkesztést, grafikus tervezést, rajzolást, digitalizált dokumentumok feldolgozását, melyeket alkalmazunk is, pl.: meghívók, információs táblák, stb. készítésénél.

Munkánk a háttérben zajlik, szinte észrevétlenül biztosítjuk a hivatal működéséhez szükséges tárgyi, technikai feltételeket. A Városházára betérő ügyfelek számára a könnyebb tájékozódás elősegítésére folyamatosan helyezünk ki az információs táblákat.

Ellátjuk a hivatal ügyiratkezelési teendőit, mely az előző évekhez viszonyítva tetemesen megnövekedett.

Tevékenységünk jellege miatt az iroda dolgozóira háruló ügyfélforgalom jóval alacsonyabb, mint a hivatal többi dolgozójé esetében. Többnyire a felvilágosításra és az önkormányzat testületei működésével kapcsolatos tájékoztatásra terjed ki.

Feladataink ellátására az irodavezetővel 20 fő rendeltetett.

Megítélésem szerint – a kisebb zökkenőktől eltekintve – a ránk bízott feladatokat meg tudjuk oldani, melyen jobb együttműködéssel, odafigyeléssel még javíthatunk.

Várpalota, 1992. október 2.

Péter Istvánné
irodavezető

KIMUTATÁS a testületi ülések és a hozott döntések számáról (1990–1992. május 31-ig)

Év	VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGI		VÁROSI TANÁCS			ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI		
	Ülések	Határozatok	ülések	rendeletek	határozatok	ülések	rendeletek	határozatok
	száma		száma			száma		
1990.*	13	100	5	–	22	5	1	85
1991.	–	–	–	–	–	17	30	226
1992.**	–	–	–	–	–	13	39	192

* A VB Tanács 1990. szeptember 30-ig működött, az Önkormányzati Képviselő-testületi ülés pedig 1990. szeptember 30-tól.

** Az 1992. évi adatok 1992. szeptember 1-jéig kerültek feldolgozásra.

KIMUTATÁS Önkormányzati Képviselő-testület bizottságainak és városrészi részönkormányzatainak üléseiről

BIZOTTSÁGOK, RÉSZÖNKORMÁNYZATOK MÉGNEVEZÉSE	1991. évben	1992. jún. 30-ig	BIZOTTSÁGOK, RÉSZÖNKORMÁNYZATOK MÉGNEVEZÉSE	1991. évben	1992. jún. 30-ig
	az ülések száma			az ülések száma	
Ipari, Mezőgazdasági, Kereskedelmi, Fogyasztói Érdekvédelmi Bizottság	4	1	Közüktatási és Kulturális Bizottság **	1	5
Jogi, Közigazgatási, Hatósági Bizottság *	5	–	Pénzügyi Ellenőrző Bizottság *	8	–
Jogi és Ügyrendi Bizottság **	1	5	Pénzügyi Ellenőrző és Gazdálkodási Bizottság **	3	8
Egészségügyi és Szociális Bizottság	11	6	Ügyrendi Bizottság *	2	–
Lakásügyi Bizottság	10	5	Vagyongazdálkodási, Vállalkozási Bizottság *	6	–
Környezetvédelmi Bizottság	2	4	Városrendezési Kommunális Bizottság	9	8
Közüktatási Bizottság *	3	–	Inota Városrészi Önkormányzata Önkormányzó testülete	7	8
Kulturális, Vallásügyi és Sport Bizottság *	7	–	Pétfürdő Városrészi Önkormányzata Önkormányzó testülete	12	11

Megjegyzés:

1990. évben a Képviselő-testület bizottságai még üléseket nem tartottak, tevékenységüket a testületi üléseken fejtették ki, annál is inkább, mert a bizottságok teljes körű megválasztása 1991. II. 22-től történt.

A Városi Tanács 5 bizottságának működése – Számvizsgáló bizottság kivételével – 1990. évben már csak formális.

* 1991. október 31-ig.

** 1991. október 31-től